 Ustrzyki Dolne, dn. 2005.08.19

GPI.7331/119/05

Z A W I A D O M I E N I E

o wszczęciu postępowania administracyjnego

Stosownie do przepisu art. 61 § 4 Ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. Nr 98, poz. 1071 z 2000r. z późn. zm.) zawiadamia się, że w dniu 21.07.2005r. na wniosek, który złożył Powiat Bieszczadzki, ul. Rynek 6, 38-700 Ustrzyki Dolne  zostało  wszczęto postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji  o lokalizacji inwestycji celu publicznego dla inwestycji obejmującej:

· nadbudowę, przebudowę i zmianę konstrukcji dachu ze stropodachu na dach spadzisty na budynku Bieszczadzkiego Zespołu Szkół Zawodowych w Ustrzykach Dolnych, przy ulicy Przemysłowej 18. Lokalizacja inwestycji na działce ewidencyjnej nr: 1699/2                                  w m. Ustrzyki Dolne.  
          W ciągu 14 dni od daty doręczenia niniejszego zawiadomienia zainteresowane strony biorące udział w postępowaniu mogą w Urzędzie Miejskim w Ustrzykach Dolnych, ul. M. Kopernika 1, pok. 12,  zapoznać się z zamierzeniami inwestora  i zgłaszać ewentualne wnioski lub zastrzeżenia.

Otrzymują :

1. Strony postępowania.

2. A. a.

Strony postępowania sprawy znak: GPI-7331/119/05

 1. Powiat Bieszczadzki, ul. Rynek 6, 38-700, 38-700 Ustrzyki Dolne.

 2.  A. a. 

O B W I E S Z C Z E N I E

o wszczęciu postępowania administracyjnego 

w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego

         Stosownie  do  przepisu  art.  61  par.  4  ustawy  z dnia 14 czerwca 1960r.  Kodeks postępowania administracyjnego /Dz. U. Nr 98,  poz.  1071  z  2000r. ze zm./ w  związku  z  art.  53  ust. 1  i  art.  51  ust.  1  pkt.  2 ustawy z dnia   27   marca  2003r.  o    planowaniu   i    zagospodarowaniu     przestrzennym   /Dz. U. Nr 80, poz. 717  z  10 maja 2003r. ze zm./   zawiadamia się, że w dniu 21.   07.    2005r.       na      wniosek,      który      złożył      Powiat                        Bieszczadzki,  zostało  wszczęto postępowanie administracyjne  w sprawie wydania decyzji  o lokalizacji inwestycji celu publicznego dla  inwestycji obejmującej:

· nadbudowę, przebudowę i zmianę konstrukcji dachu ze stropodachu na dach spadzisty na budynku Bieszczadzkiego Zespołu Szkół Zawodowych         w Ustrzykach Dolnych, przy ulicy Przemysłowej 18. Lokalizacja inwestycji na działce ewidencyjnej nr: 1699/2  w m. Ustrzyki Dolne.   
      W terminie 14 dni, licząc od dnia wywieszenia tego obwieszczenia zainteresowane strony biorące udział w postępowaniu mogą w Urzędzie Miejskim w Ustrzykach Dolnych, ul. Kopernika 1, 38-700 Ustrzyki Dolne,  pok. nr 12 mogą zapoznać się z zamierzeniami inwestora i zgłaszać wnioski lub uwagi w przedmiotowej sprawie.      
