Protokół Nr IX/2007

z IX sesji Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych

z dnia 21 czerwca 2007 r.

Obecnych: 14 radnych.

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Ad.1 Otwarcie IX sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady przywitał zgromadzonych na sesji radnych 
i zaproszonych gości, w tym Pana Mieczysława Hampla wraz z małżonką.

Obrady sesji uznane zostały za prawomocne.

Ad.2 Przyjęcie porządku obrad.

Nikt z obecnych nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty.

Ad.3 Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Miejskiej.

Nikt z radnych nie wniósł zmian do treści protokołu.

Ad.4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza za okres międzysesyjny.

Sprawozdanie odczytał Sekretarz, Jan Buczek. (Zał. Nr 2 do protokołu).

Ad. 5. Uroczyste wręczenie Aktu Honorowego Obywatela Ustrzyk Dolnych


 dla Pana Mieczysława Hampla .
Pan Julian Czarnecki – odczytał wniosek Dyrektorów ZSP Nr 1 i 2 oraz Dyrektora SP w Ustjanowej Górnej o przyznanie Honorowego obywatelstwa Panu Hamplowi.

Na poprzedniej sesji Rada jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie nadania aktu Honorowego obywatela w związku z powyższym proszę pana Burmistrza o wręczenie aktu Panu Hamplowi. 

Burmistrz Henryk Sułuja – wręczył Akt Honorowego Obywatela Panu Mieczysławowi Hamplowi, życząc jednocześnie wszystkiego najlepszego.

Pan Mieczysław Hampel - bardzo serdecznie dziękuję jestem niezmiernie wdzięczny, współpraca z Burmistrzem jest bardzo miła i wszystko układa się bardzo dobrze, zawsze byłem mile przyjmowany i informowany o wszystkich etapach jakie musiała poczynić gmina, ja także musiałem przestrzegać wszystkich procedur związanych z przekazaniem testamentu w tym wszystkim pomagała mi moja żona. Pragnę jeszcze raz serdecznie podziękować tak wspaniałej współpracy zarówno z Burmistrzem jak i z całą Radą. Proszę aby nie zapomnieć o osobie Pana Płk Nitki bo był to naprawdę wielki człowiek.

Pan Burmistrz –  przybliżył krótko  historię całego procesu związanego otrzymaniem spadku i jeszcze raz serdecznie podziękował Panu Hamplowi i jego małżonce za cały wkład pracy jakie włożyli w cały ten proces.

Pan Mieczysław Hampel – poinformował że w najbliższym czasie zostanie przekazana następna transza, która wynosi 129 tyś zł 

Pan Jacek Przybyła – odczytał treść porozumienia w sprawie realizacji testamentu które następnie zostało podpisane.

Pani Jolanta Molek- podziękowała w imieniu swoim i dzieci za pieniądze, które zostaną przeznaczone na remont pomieszczeń w nowym budynku 

Pan dr Nowak – odniósł się krótko  się do tego co powiedział Pan Burmistrz, pogratulował decyzji gdyż Pan Hampel ze wszech miar zasługuję na to wyróżnienie jakkolwiek w swojej skromności splendor przesuwa pod adresem głównego darczyńcy  aczkolwiek to on sprawił że te pieniądze trafiły właśnie tutaj.

Przedstawił krótką charakterystykę: Pan Mieczysław jest Lwiowianinem z pochodzenia w Londynie prowadzi koło Lwiowian, którego jest prezesem  prowadzi również towarzystwo pomocy Polakom jest godnym zaufania człowiekiem, powiem od serca Panu Mieczysławowi „ Mieciu gratuluję Ci serdecznie tego wszystkiego i dziękuję, że mogłem Tobie tu dzisiaj towarzyszyć” 

Ad. 6. Przerwa

Ogłoszono 15 min przerwy.

Ad.7. Prezentacja uchwał. Opinia komisji. Dyskusja . Głosowanie.

1. w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu Gminy Ustrzyki Dolne na rok 2007. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Ewa Kaczmaryk – Skarbnik Gminy Ustrzyki Dolne. Opinia Komisji Budżetu i Inicjatyw Gospodarczych Rady Miejskiej 
w Ustrzykach Dolnych  przedstawiła Pani Leokadia Bis – opinia pozytywna.

Głosowanie: za - 13, /obecnych: 13 radnych/

2. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości mienia komunalnego, położonych na terenie miasta i gminy Ustrzyki Dolne.

Projekty uchwał przedstawiła Pani Alicja Kisielewicz – Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami.

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Zagospodarowania Przestrzennego 
i Nadzoru Architektonicznego przedstawił opinie komisji – opinia pozytywna.

Głosowanie I uchwały: za - 14, /obecnych: 14 radnych/

Głosowanie II Uchwały: za - 14, /obecnych: 14 radnych/

3. w sprawie uchwalenia Miejscowego planu Zagospodarowania Przestrzennego „Hoszów II” 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Anna Puszczałowska – Mikołajek – Kierownik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej. Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Zagospodarowania Przestrzennego i Nadzoru Architektonicznego przedstawił opinię komisji – opinia pozytywna.

Głosowanie: za - 14, /obecnych: 14 radnych/

4. w sprawie zatwierdzenia przedłożonego przez Zebranie Wiejskie wsi Jałowe i Dźwiniacz „Planu Rozwoju Miejscowości” jako załącznika  do wniosku o dofinansowanie z sektorowego Programu Operacyjnego pod nazwą „Restrukturyzacja i modernizacja sektora żywnościowego i rozwój obszarów wiejskich – odnowa wsi oraz zachowanie dziedzictwa kulturowego”.

Projekt uchwały przedstawił Pan Jacek Przybyła – uchwała jest obowiązkowym załącznikiem do wniosku jaki będziemy składać, bez w/w uchwały nie można złożyć wniosku. Plan jest opracowywany i zostanie on Państwu przestawiony. Chcemy z tego skorzystać i nie chcemy aby odrzucono nas ze względów czysto formalnych 
w związku z tym proszę o podjęcie tej uchwały

Pan Henryk Tymejczyk – czy do projektu nie można dopisać już żadnej wsi?

Pan Henryk Sułuja – program obszarów wiejskich jest programem o ograniczonym dofinansowaniu i bardzo mocno zastanawialiśmy się w jaki sposób wykorzystać te środki finansowe po rozmowie z Dyrektorem Departamentu Rolnictwa mamy szansę na wykorzystanie 150 tyś zł. Po rozmowie z sołtysami i radnymi postanowiliśmy przekazać te środki na te dwie świetlice, a przy najbliższym naborze wniosków jaki będzie w roku przyszłym będzie można skorzystać z większych środków finansowych. i zostaną wyremontowane inne świetlice.

Pani Bogusława Szubra – ponieważ ja w radzie zasiadam również jako przedstawiciel wsi Dźwiniacz chciała bym prosić o pozytywną opinię do tego projektu.

Głosowanie: za - 14, /obecnych: 14 radnych/

5. w sprawie ustalenia wartości jednego punktu dla pracowników zatrudnionych  w Bieszczadzkim Centrum Informacji i Promocji 
w Ustrzykach Dolnych.

Projekt uchwały przedstawił Pan Henryk SułujaPan Henryk Sułuja – konieczność podjęcia tej uchwały wynika z normalnych procedur, dla każdej naszej jednostki jednym z elementów wynagrodzenia jest wartość punktu a ponieważ wartość punktu 
w Bieszczadzkim Centrum Informacji i Promocji jest niska należy tę wartość zwiększyć w związku z tym proszę o podjęcie powyższej uchwały.

Opinia Komisji Budżetu i Inicjatyw Gospodarczych Rady Miejskiej 
w Ustrzykach Dolnych  przedstawiła Pani Leokadia Bis – opinia pozytywna.

Głosowanie: za - 13, /obecnych: 13 radnych/

Ad. 8. Prezentacja Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Ustrzyki Dolne.

Pan Julian Czarnecki - otrzymaliście Państwo Plan Rozwoju Lokalnego gminy Ustrzyki Dolne w celu opracowania wniosków.

Pan Jacek Przybyła przedstawi teraz główne założenia planu a następnie poproszę Przewodniczących Komisji o przedstawienie wypracowanego stanowiska w tej sprawie. 

Pan Jacek Przybyła – jak powiedział Pan przewodniczący otrzymaliście Państwo Projekt Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Ustrzyki Dolne, krótko o metodologii powstawania takiego dokumentu jest to dokument obligatoryjny przy staraniu się o środki dofinansowania do projektów składanych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego.

Plan jest podzielony na zadania które są dla nas dostępne i istotne i zadania które są ważne ale ze względu na brak dokumentacji nie są według nas tak bardzo istotne.

Nie będę komentował po kolei wszystkich zadań ponieważ na pewno nasuną się Państwu jakieś pytania podczas tej dyskusji na które postaramy się odpowiedzieć.

Pani Ewa Kaczmaryk - wieloletnią prognozę finansową dla gminy Ustrzyki Dolne opracowano na podstawie wykonania budżetu z lat poprzednich, ten dokument będzie nam pomagał przy dokumentowaniu inwestycji. 

Burmistrz Henryk Sułuja – podsumowując plan ten ma odpowiedzieć na pytanie co Burmistrz wspólnie z radą chce zrealizować, znajdują  się w nim zapisy które odzwierciedlają najważniejsze potrzeby ale to Państwo zadecydujecie czy będzie przyjęta forma taka jaka jest przedstawiona, czy inna ponieważ jak powiedział Z-ca Burmistrza zadania zostały podzielone na mniej i bardziej ważne, załącznikiem jest plan finansowy i jeżeli przyjmiemy ten dokument to będzie nas wszystkich obowiązywał. Dzisiaj nie możemy powiedzieć co będziemy mieli dofinansowane w ramach programu operacyjnego i może być tak że możemy uzyskać dofinansowanie na zadanie które nie jest ujęte w planie nie bez kozery został określony konkrety procent zadłużenia jest to wskaźnik który pozwala funkcjonować samorządowi. 

Ten wskaźnik w mojej ocenie jest wskaźnikiem bezpiecznym.

2007 – 2013 co będzie po 2013 trudno powiedzieć i dzisiaj nie sięgać po te pieniądze było by wielkim błędem. Proszę Państwa to wy zadecydujecie jaki kształt powinien mieć ten plan. Jeszcze raz zachęcam do szerokiej dyskusji niech to będzie nasz wspólny dokument i nasze zamierzenia które będziemy wspólnie realizować

Pan Julian Czarnecki – proponuję aby komisje które pracowały nad planem zadawały pytania.

Pan Zdzisław Rudziński – Przedstawił wnioski Komisji Opieki Społecznej i Spraw mieszkaniowych (zał. Nr 3).

Pan Marek Dziwisz – przedstawił wnioski Komisji ds. Wsi (zał. Nr 4).

Pani Bogusława Szubra – członkowie Komisji Rewizyjnej zaproponowali by dołożyć w pkt.  1 opracowanie koncepcji ujęcia wody pitnej u źródeł strwiąża, w pkt. 2 zagospodarowanie starych szalet w centrum miasta, w pkt 5 poprawa komunikacji poprzez budowę obwodnicy miejskiej w pkt. 6.4 dołożyć korty tenisowe i sale gimnastyczną dołożyć pkt . 9 dbanie o zabytki na terenie gminy natomiast  w pkt. 5.4 dołożyć nazwy pominiętych miejscowości.

Pani Leokadia Bis – Komisja Budżetu zajmowała się stroną finansowa i nie wniosła żadnych uwag.

Pan Burmistrz – odniósł się  krótko  do innych kwestii, a mianowicie do zadań, które nie będą realizowane przez gminę  tylko przez spółki.

Jeżeli chodzi o kwestie chodników  będą to zadania realizowane w ramach wydatków bieżących.    

Kwestia szalet – w planie zagospodarowania przestrzennego przewidziana jest nadbudowa szalet, ale ta kwestia podlegać będzie jeszcze dyskusji.

Kwestia obwodnicy – jest to zadanie Generalnej Dyrekcji Dróg krajowych i Autostrad możemy je tylko monitować.

Korty tenisowe i salę gimnastyczne jeżeli zrealizujemy projekt z Funduszy Norweskich  to zaczniemy się zastanawiać w jaki sposób usprawnić funkcjonowanie szkół.

Inwentaryzacja zabytków - mamy inwentaryzacje zabytków nie może być tak, że gmina nie ma takiego dokumentu. 

Pan Arkadiusz Lupa – nawiązując do kwestii obwodnicy myślę, że musimy poczynić wszelkie działania aby ta obwodnica powstała. Jeżeli powstaną nowe przejścia graniczne w sąsiedztwie naszej gminy to ruch będzie przebiegał przez Ustrzyki  w których jest tylko jedna drożna ulica.

 Burmistrz Henryk Sułuja - jeszcze w poprzedniej kadencji rozmawialiśmy na ten temat, złożyliśmy nowa propozycje przebiegu, która jest bardzo realna. 

Ad. 9. Wolne wnioski i zapytania radnych

Nie ma

Ad. 10. Sprawy różne

Pan Maciej Fleming – Dyrektor SP ZOZ poprosił Radnych o udzielenie pomocy finansowej na zakup karetki karetki.

Pan Zdzisław Rudziński – Zaproponował aby Dyrektor złożył wniosek o dofinansowanie zakupu karetki i poprosił o wyrażenie przez pozostałych radnych zgody na dofinansowanie jej zakupu.

Pan Henryk Sułuja – przedstawił jeszcze jedną prośbę o wsparcie finansowe która wpłynęła ze Starostwa dotyczącą  dofinansowania remontu drogi do Łobozewa – poprosił radnych o ustosunkowanie się do powyższej prośby.

Pani Teresa Jagielczuk – poruszyła kwestię wymiany kwiatów na Ustrzyckim deptaku czy to jest konieczne i co się dzieje z kwiatami które zostały wykopane.  

Pan Burmistrz – ogłosiliśmy przetarg na całość zadania koszt wymiany i nowego nasadzania kwiatów jest przy całości kosztów dość niski, a usuwanie kwiatów wynika  z okresu fizjologicznego danych kwiatów. Znaczna część tych kwiatów została wykorzystana przez MKP „ Delfin”.

Protokół sporządziła: Anna Legin -Tomczak

