Protokół Nr XXXI/2009
z XXXI sesji Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych
z dnia 02 kwietnia2009 r.
 

 

Obecnych: 15 radnych.

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

 

Ad.1. Otwarcie XXXI sesji Rady Miejskiej.

 

Przewodniczący Rady przywitał zgromadzonych na sesji radnych, zaproszonych gości, sołtysów, kierowników wydziałów, prasę lokalną, przywitał również młodzież z Zespołu Szkół Zawodowych, która uczestniczyła w sesji w ramach Dnia Przedsiębiorczości 
– stwierdził obecność 15 radnych wobec czego obrady zostały uznane za prawomocne.

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad.

 

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.
 

Głosowanie: jednogłośnie (obecnych 14 radnych).

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej

 

Nikt z radnych nie wniósł zmian do treści protokołu.

 

Ad. 4.  Sprawozdanie  z pracy Burmistrza za okres międzysesyjny.

 

Pan Jan Buczek – Sekretarz Gminy odczytał sprawozdanie Burmistrza i Kierowników poszczególnych wydziałów za okres od ostatniej sesji. ( załącznik Nr 2)

 

Burmistrz Henryk Sułuja – poinformował o przebiegu Gali Sportu, która odbyła się w Rzeszowie podczas której Gmina Ustrzyki Dolne otrzymała statuetkę (Gmina Ustrzyki Dolne zajęła 5 miejsce spośród wielu gmin).

Burmistrz przekazał także informację dotyczącą budowy Hali Sportowej

Pan Stanisław Nahajowski – przekazał na ręce Przewodniczącego proporczyk XV Olimpiady, podziękował wszystkim, którzy włożyli swój wkład w organizacje olimpiady, następnie  przedstawił nazwiska stypendystów którzy otrzymali stypendia Wojewody. Na koniec poinformował o wynikach sportowców reprezentujących naszą gminę.

 

Ad. 5.  Prezentacja uchwał. Opinia komisji. Dyskusja . Głosowanie.

 

1. 1.      Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr LII/379/2001 Rady Miejskiej 
w Ustrzykach Dolnych z dnia 3 grudnia 2001 r. w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Ustrzyki Dolne (Dz. Urz.  Woj. Podkarpackiego z 17 stycznia 2002 r. Nr 2, poz. 24, zmiany: Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z 14 października  2005 r. Nr 130, poz. 2028, Dz. Urz.  Woj. Podkarpackiego z dnia 16 maja 2008 r. Nr 40, poz. 1058).

 

Projekt uchwały przedstawił Pan Henryk Sułuja i udzielił stosownych wyjaśnień.

Pan Zdzisław Rudziński – przedstawił opinię Komisji ds. Rodziny, Opieki Społecznej 
i Spraw Mieszkaniowych – Opinia pozytywna (zał. Nr 3)

 

Przewodniczący Pan Julian Czarnecki – odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.

 

Głosowanie: za - 14 radnych (jednogłośnie)

 

2. 2.      Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości mienia komunalnego, położonych na terenie gminy Ustrzyki Dolne.

 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Alicja Kisielewicz – Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami.

Pan Henryk Tymejczyk przedstawił opinię Komisji Ochrony Środowiska, Nadzoru Architektonicznego i Zagospodarowania Przestrzennego – opinia pozytywna.

 

Przewodniczący Pan Julian Czarnecki – odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.

 

Głosowanie: za - 14 radnych (jednogłośnie)

 

3. 3.      Uchwała w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokość i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników wynagrodzenia wynikających ze stosunku pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, wysokość nauczycielskiego dodatku wiejskiego oraz mieszkaniowego i szczegółowe zasady jego przyznawania  i wypłacania oraz warunki i wysokość wypłacania nagród ze specjalnego funduszu na nagrody za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze i opiekuńcze.
 

Projekt uchwały przedstawił Pan Jacek Przybyła – poinformował, że powyższy regulamin został uzgodniony z przedstawicielami Związków Zawodowych i pozytywnie przez nich zaopiniowany (zał. Nr 4).

Pani Urszula Paczkowska – przedstawiła opinię Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury
i Kultury Fizycznej – opinia pozytywna.

 

Pan Julian Czarnecki - Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

 

Głosowanie: za - 14 radnych (jednogłośnie)

 

Ad.  6. Roczne sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ustrzykach Dolnych za 2008 rok.

 

Sprawozdanie przedstawiła Pani Grażyna Lechowicz- Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ustrzykach Dolnych – (zał. Nr 5).

Ad. 7. Przerwa.

 

Pan Przewodniczący ogłosił 15 min przerwy.

 

Ad. 8. Informacja Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy na temat bezrobocia oraz form zatrudnienia dofinansowywanych przez Powiatowy Urząd Pracy.

 

Pani Joanna Szczepanik – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy przedstawiła informacje nt. bezrobocia na terenie miasta i gminy Ustrzyki Dolne, ilości osób bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w rozbiciu na poszczególne gminy.

poinformowała jak kształtowała się stopa bezrobocia  w Powiecie Bieszczadzkim.

 

Następnie Pani Dyrektor podała liczbę osób bezrobotnych objętych aktywizacją Urzędu Pracy w rozbiciu na poszczególne formy wsparcia oraz środki finansowe jakie PUP przeznacza na poszczególne formy zatrudnienia, omówiła krótko każdą z tych form.

 

Pan Zdzisław Rudziński – poprosił o informację czy prowadzone przez Powiatowy Urząd Pracy szkolenia przynoszą jakieś efekty.

 

Pani Joanna Szczepanik – forma szkoleń jest stosowana przez PUP od dawna organizując szkolenia bierzemy pod uwagę potrzeby zgłaszane przez pracodawców, po ukończeniu trzy miesięcznego kursu z pośród osób przeszkolonych pracę podejmuje ok. 50 % przeszkolonych.

 

Pan Rudziński poprosił również o informację czy w czasie „kryzysu” wzrosła liczba bezrobotnych.

 

Pani Joanna Szczepanik – Jeżeli chodzi o liczbę bezrobotnych to są to głównie osoby z firm „Dankros” i „Transbuk”, prowadzimy rozmowy z pracodawcami, dotyczące min. przyczyn takiego stanu rzeczy i ewentualnych rozwiązaniach, pracodawcy oczekiwali by od samorządów obniżenia podatków, a od Państwa obniżenia  kosztów utrzymania pracownika 

 

Ad. 7. Wolne wnioski i zapytania radnych.

 

Pan Zdzisław Rudziński – poprosił o zachowanie większej uwagi podczas sesji.

 

Ad. 8. Sprawy różne.

 

Pan Jan Buczek – Sekretarz Gminy przedstawił sprawozdanie z pracy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2008 roku (zał. Nr 7).

 

Ad. 9.  Zakończenie obrad.

 

Zakończenie obrad:  godz.: 13:00.

 

Protokół sporządziła: Anna Legin –Tomczak.

 

