5 grudnia 2005 roku

Burmistrza Ustrzyk Dolnych

Ul. Kopernika 1, 38-700 Ustrzyki Dolne

Tel. (013) 461-1505, Fax. (013) 461-1123

www.ustrzyki-dolne.pl
e-mail: um@ustrzyki-dolne.pl

Na podstawie art. 11 i art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873) oraz Uchwały Nr XVII/127/2004 Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych z dnia 4 marca 2004 roku  w  sprawie  trybu   postępowania  o   udzielenie  dotacji  z  budżetu   Gminy Ustrzyki Dolne podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych i  niedziałającym  w  celu  osiągnięcia  zysku  na  realizację zadań  Gminy, sposobu rozliczania dotacji oraz kontroli wykonywania zadań,  Burmistrz Ustrzyk Dolnych ogłasza otwarty konkurs ofert na powierzenie wykonania następujących zadań publicznych w zakresie kultury fizycznej i sportu:


pn. ”Organizację zajęć sportowych i imprez sportowych, w zakresie prowadzenia klubu sportowego na terenie miasta Ustrzyki Dolne - sekcji piłki nożnej, w okresie od dnia 01 stycznia 2006 do 31 grudnia 2006 roku oraz utrzymanie stadionu sportowego”.


Przewidziana kwota w budżecie na realizację zadania wynosi 45.000,-zł.


Przedmiotem konkursu jest wyłonienie podmiotów, którym zostanie powierzone wykonanie w/w zadań publicznych na podstawie umowy, wraz z przekazaniem środków na realizację zadań w formie dotacji. 

Szczegółowy opis zadania znajduje się w Wydziale Finansowym pokój nr 4  tel. (013)-460-8014
Oferty sporządzone wg wzoru zamieszczonego w załączniku do rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 29 października 2003 roku (Dz. U. Nr 193, poz. 1891) należy składać w terminie do 6 stycznia 2006 roku  do godz. 10:00 w Urzędzie Miasta w Ustrzykach Dolnych w zamkniętej kopercie z oznaczeniem nazwy zadania. 

Wyboru oferty dokona Komisja powołana przez Burmistrza Ustrzyk Dolnych w dniu 9 stycznia 2006 roku na podstawie kryteriów określonych w:

· ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie,

·  oraz Uchwale Nr XVII/127/2004 Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych z dnia 4 marca 2004 roku  w  sprawie  trybu   postępowania  o   udzielenie  dotacji  z  budżetu   Gminy Ustrzyki Dolne podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych i  niedziałającym  w  celu  osiągnięcia  zysku  na  realizację zadań  Gminy, sposobu rozliczania dotacji oraz kontroli wykonywania zadań.

Pliki do pobrania:

1. Uchwała Nr XVII/127/2004 Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych z dnia 4 marca 2004 roku  w  sprawie  trybu   postępowania  o   udzielenie  dotacji  z  budżetu   Gminy Ustrzyki Dolne podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych i  niedziałającym  w  celu  osiągnięcia  zysku  na  realizację zadań Gminy, sposobu rozliczania dotacji oraz kontroli wykonywania zadań.

2. Wzór oferty.

3.Wzór umowy i sprawozdania z wykonania zadania.

