12 kwietnia 2006 roku

Burmistrza Ustrzyk Dolnych

Ul. Kopernika 1, 38-700 Ustrzyki Dolne

Tel. (013) 461-1505, Fax. (013) 461-1123

www.ustrzyki-dolne.pl
e-mail: um@ustrzyki-dolne.pl

Na podstawie art. 11 i art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego                         i  wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873, z późn.zm.),  Burmistrz Ustrzyk Dolnych ogłasza otwarty konkurs ofert na powierzenie wykonania następujących zadań publicznych:

Rodzaj zadania: 

Zadania w zakresie podtrzymania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej.

Formy realizacji zadania:

Wsparcie programów (z udziałem środków pomocowych) dotyczących odtwarzania dziedzictwa kulturalnego                            i regionalnego poprzez działalność wspomagająca technicznie, szkoleniowo, informacyjnie lub finansowo.

Wysokość środków publicznych przeznaczonych na dofinansowanie realizacji zadania:

Na rok 2006  przewidziano na realizację zadania środki w wysokości 5.000,-zł.


Przedmiotem konkursu jest wyłonienie podmiotów, którym zostanie powierzone wykonanie w/w zadań publicznych na podstawie umowy, wraz z przekazaniem środków na realizację zadań w formie dotacji. 


Oferty sporządzone wg wzoru zamieszczonego w załączniku do rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 29 października 2003 roku (Dz. U. Nr 193, poz. 1891) należy składać w terminie do 15 maja 2006 roku  do godz. 10:00 w Urzędzie Miasta w Ustrzykach Dolnych w zamkniętej kopercie z oznaczeniem rodzaju zadania. 

Wyboru oferty dokona Komisja powołana przez Burmistrza Ustrzyk Dolnych w dniu 15 maja 2006 roku. Przy wyborze oferty zostanie dokonana ocena:

- merytoryczna  złożonego projektu i jego zgodności z celami zadania,
- możliwość realizacji zadania przez oferenta, przy uwzględnieniu doświadczenia  podmiotu w realizacji tego zadania, realności jego wykonania  oraz zasobów ludzkich i bazy materialnej,
-  przedstawionej kalkulacji kosztów realizacji zadania pod kątem ich celowości, oszczędności oraz efektywności wykonania,
- udziału  środków własnych oraz innych źródeł finansowania,
- zgodności  tematyki  i  zakresu wniosku z celami statutowymi wnioskodawcy i zakresu wniosku z celami statutowymi wnioskodawcy,


Podmiot dotowany po zakończeniu zadania zobowiązany jest do przedstawienia szczegółowego sprawozdania merytorycznego i finansowego z wykonanego zadania zgodnie z umową o powierzenie zadania publicznego.

Pliki do pobrania:

1. Wzór oferty.

2. Wzór umowy i sprawozdania z wykonania zadania.

http://www.ustrzyki-dolne.pl/bip/index.php?page=position2.php&id=387&under=67&grp=34
